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Slávnosť golfu
Len zopár dní pred oslavami 50. výročia založenia 
svojej seniorskej golfovej asociácie usporiadali naši 
rakúski priatelia majstrovstvá Európy družstiev vo ve-
kovej kategórii masters senior. TEXT: JÁN PEČO / FOTO: LACKINGER A AUTOR

Výsledky

1. Rakúsko                                                          300

2. Česko                                                              294

3. Taliansko                                                         284

4. Nórsko                                                            284

5. Spojené kráľovstvo                                     280

6. Portugalsko                                                      240

7. Nemecko                                                          278

8. Španielsko                                                     278

K
rems s Bratislavou spája Dunaj. 
A práve v okolí Kremsu sa rozpre-
stiera malebná krajina  s vinicami, 
najrozmanitejšími vinárskymi pod-
nikmi a typickými roľníckymi usad-

losťami. Je to miesto tradičných festivalov. Jed-
noducho slávnostné miesto pre všetky zmysly 
a navyše je to krajina ako stvorená pre golf. Ur-
čite sa nestalo náhodou, že usporiadatelia po-
zvali reprezentačné tímy z 23 európskych štátov 
práve sem. Miesto konania Lengenfeld: ihris-
ká Kamptal a Donauland. Preto dve ihriská, lebo 
aj vo vekovej kategórii 70+ sa hrajú počas troch 
súťažných dní dve paralelné súťaže. Len deväť, 
golfovo najzdatnejších, európskych krajín vy-
slalo do bojov tímy v oboch kategóriách. K nim 
sa pridala ďalšia desiatka štátov, ktoré obsadi-
li iba jednu súťažnú kategóriu. Gréci, Slovinci 

a Chorváti sa na majstrovstvách nezúčastnili. Po-
liaci, ktorí sa stali členom ESGA až v lete tohoto 
roku, svoj tím prakticky ani nemali čas prihlásiť.

Naše družstvo
Slovensko sa zaradilo medzi tie krajiny, kto-

ré štartovali len v jednej zo súťaží. Naša šestica 
svoj historicky prvý štart premenila na zisk 18. 
priečky. Verte mi, snažili sme sa zo všetkých síl, 
ale na viac sme jednoducho nemali. Po dvoch 
súťažných dňoch to vyzeralo s nami sľubne. Do 
tretieho sme odštartovali z pätnástej pozície. 
Ale práve tretí deň nám nevyšiel podľa pred-
stáv. Získali sme len 107 bodov a z pätnásteho 
miesta sme klesli na osemnáste. Víťazom v na-
šej súťažnej kategórii sa stal domáci rakúsky tím 
a druhým miestom svojich priaznivcov milo 
prekvapili priatelia z Českej republiky. 

Najlepšie družstvo
Najvyrovnanejšie výkony v kategórii bez 

vyrovnania hendikepov podal počas všet-
kých troch dní tím Spojeného kráľovstva, 
ktorý zvíťazil vo svojej kategórii systé-
mom štart - cieľ. Druhému tímu zo Španiel-
ska chýbalo na víťaza 23 rán. Za zmienku 
stojí poznámka, že družstvo Švédska bolo 
v prvom súťažnom dni diskvalifikované pre 
technickú chybu a druhý a tretí deň už hralo 
len mimo súťaž. 

Na majstrovstvá sme z domu odchádza-
li skromne a pokorne a tak sme sa aj vrátili. 
Skromne a ticho, ale vrátili sme sa skúsenej-
ší a s predsavzatím, že z nastúpenej cesty sa 
nedáme zviesť ani odradiť a nabudúce udr-
žíme naše slovenské farby na vyšších prieč-
kach aj v treťom súťažnom dni. 

Horný rad zľava: 
Stanislav Kováčik, 

Ján Pečo 
a Erich Küffer

Dolný rad zľava: 
Metod Segéň, 

Peter Gál 
a Jaroslav Trhlík
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Východ – Západ
Stretnutia golfových družstiev sa čoraz častejšie dostávajú do turnajových 
kalendárov. Ryder Cup je inšpiratívny a povzbudil aj seniorov. V Skalici 
zorganizovali 4. a 5. septembra v poradí druhý ročník stretnutia družstiev 
Východu a Západu.  TEXT: JÁN PEČO / FOTO: AUTOR

Z
ákladnou podmienkou na zarade-
nie hráčok či hráčov do družstva je 
ich riadne členstvo v ASGS. Druž-
stvo Západu tvoria hráči z Brati-
slavského a Trnavského kraja. Druž-

stvo Východu je zložené z ostatných regiónov 
Slovenska. V prvom hracom dni nastúpilo na 
štart 39 súťažiacich. Tri dámy a tridsaťšesť pá-
nov. V miernej početnej výhode bol tím Zá-
padu. Jeho družstvo počítalo 21 hláv a súpe-
rov bolo 18. Hralo sa na rany bez vyrovnania 
hendikepov. Výsledok je prostý súčet rán pr-
vých 12 hráčov družstva. Za víťazstvo v pr-
vom kole družstvo získava bod do celkového 
hodnotenia. Poradie hráčov po prvom dni zá-
roveň predurčuje aj nasadenie hráčov do bo-
jov v druhom dni. To už sa hrá pre zmenu na 
jamky a bojuje sa o osem bodov. Hrajú sa šty-
ri dvojhry a štyri štvorhry. Dvakrát fourball best 
ball a dvakrát foursome s výberom drajvu. Hrá-
či, ktorí sa v prvom dni do družstiev nenomi-

nujú, hrajú na druhý deň osobitnú súťaž jed-
notlivcov. Družstvá vedú do bojov kapitáni, 
ktorých menuje Výkonná rada ASGS. Tím Vý-
chodu Matúš Kianička a Západu Ján Pečo. Pred 
súťažou prejavil tím Východu zdravú odva-
hu a športového ducha. Vyzval domácich za-
hrať si o kartón šumivého za víťazstvo v prvom 
dni. Západniari výzvu prijali a prvé drajvy od-
leteli z tíčok. Po odovzdaní výsledkov prvého 
dňa súťažný výbor spočítal aktuálny stav. Pr-
vých 12 hráčov Západu zahralo spolu 1 008 
rán a súčet Východu bol 1025. Prvý bod a kar-
tón šumivého moku mal jasného majiteľa. Šu-
mivé sa podávalo hneď zrána a pred štartom 
druhého kola padlo dobre. Výsledok prvého 
dňa bol síce jasný, ale v podstate veľmi tesný. 
Družstvo Západu dosiahlo priemerný výsle-
dok na hráča 84 rán a priemerný výsledok Vý-
chodu bol 85,4 rán. Asi aj preto nasledovala 
nová výzva. Znovu to boli východniari. Zahraj-
me si o basu perlivého aj dnes. A hralo sa. Prvé 

výsledky v dvojhrách neveštili pre vlaňajšie-
ho víťaza zo západu nič dobré. Michal Žeňuch 
a Miroslav Dočár zvíťazili a dva body putova-
li na konto hostí. Ale vzápätí vzkriesili náde-
je domácich Ivan Šebök a Ján Bolf. Anton Ho-
los s Vojtom Jaškom si rozdelili bod s Petrom 
Valentom a Jozefom Hruškom. Nasledujúca hra 
vrátila všetko na začiatok. Marián Mihál s Já-
nom Hulénim pripísali ďalší bod na konto Vý-
chodu. Napätie gradovalo. O všetkom defini-
tívne rozhodli záverečné súboje. Krištof Richter 
s Antonom Strnadom a Mária Falathová s Pet-
rom Gálom svojimi víťazstvami preklopili mis-
ky váh na západnú stranu. Celkový výsledok 
druhého ročníka je 5,5 : 3,5 pre Západ. Na pu-
tovný pohár pribudol druhý štítok. 

Západ 2012
Na záver porazení zablahoželali víťazom 

a sľúbili, že na kartón šumivého nezabudnú. 
Vhodná príležitosť sa určite nájde. 

Víťaný tím s trofejou. Šumivé sa podávalo hneď zrána.


